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vývoz triedeného zberu vývoz triedeného zberu

vývoz komunálneho odpadu vývoz komunálneho odpadu

Do vyhradených kontajnerov alebo zvonov Do triedeného zberu vo vreciach/zb.nádobách Do vyhradených kontajnerov alebo zvonov Do triedeného zberu vo vreciach/zb.nádobách 

umiestnených v obci, alebo na zbernom 120l, 240l  patria výhradne: umiestnených v obci, alebo na zbernom 120l, 240l  patria výhradne:

dvore patria: dvore patria:

PAPIER - noviny, časopisy, letáky, zošity, krabice, PLASTY - PET fľaše od nápojov a jedlých olejov, obaly PAPIER - noviny, časopisy, letáky, zošity, krabice, PLASTY - PET fľaše od nápojov a jedlých olejov, obaly 

kartóny, baliaci papier, katalógy, kalendáre od čistiacich prostriedkov a drogérie kartóny, baliaci papier, katalógy, kalendáre od čistiacich prostriedkov a drogérie

bez pružín KOVY - konzervy od potravín, plechovky od nápojov bez pružín KOVY - konzervy od potravín, plechovky od nápojov

SKLO - sklenené fľaše, sklené poháre VKM - TETRAPAKY - krabice od nápojov a mlieka SKLO - sklenené fľaše, sklené poháre VKM - TETRAPAKY - krabice od nápojov a mlieka

Do kontajnerov triedeného zberu nepatria Do kontajnerov triedeného zberu nepatria

- brúsny a mastný papier, albumy, fotky,     INÉ DRUHY PLASTOV DO VRIEC / NÁDOB  - brúsny a mastný papier, albumy, fotky,     INÉ DRUHY PLASTOV DO VRIEC / NÁDOB 

 - zrkadlá, keramika, varné sklo, autosklo, drôtom                                  NEPATRIA!  - zrkadlá, keramika, varné sklo, autosklo, drôtom                                  NEPATRIA!
   vystužené sklo    vystužené sklo

 - PET fľaše je nutné pred vložením do vreca zošliapnuť.  - PET fľaše je nutné pred vložením do vreca zošliapnuť.

 - Posádka zberového vozidla je oprávnená neprevziať vrecia alebo nevyprázdniť kontajner, v ktorom sa  - Posádka zberového vozidla je oprávnená neprevziať vrecia alebo nevyprázdniť kontajner, v ktorom sa  

   budú nachádzať iné odpady, ako je určené v tomto letáku.    budú nachádzať iné odpady, ako je určené v tomto letáku.

                                                              dostupné posádke zberového vozidla.                                                               dostupné posádke zberového vozidla. 

FCC Trnava, s.r.o., Priemyselná 5, 917 01 Trnava, tel.: 033/3240600                    www.fcc-group.com               email: trnava@fcc-group.sk FCC Trnava, s.r.o., Priemyselná 5, 917 01 Trnava, tel.: 033/3240600                    www.fcc-group.com               email: trnava@fcc-group.sk

             KONTAJNERY             VRECIA / ZBERNÉ NÁDOBY 120 l, 240 l              KONTAJNERY             VRECIA / ZBERNÉ NÁDOBY 120 l, 240 l

Vrecia a zberné nádoby z rodinných domov treba vyložiť v deň vývozu do 6,00 hod. tak, aby boli Vrecia a zberné nádoby z rodinných domov treba vyložiť v deň vývozu do 6,00 hod. tak, aby boli 

apríl 18 máj 18 jún 18

Ak termín vývozu pripadne na sviatok, zvozová spoločnosť si vyhradzuje 

právo na zmenu termínu vývozu odpadu alebo triedeného zberu!  Obec bude 

o prípadnej zmene včas informovaná !

júl 18 august 18 september 18

oktober 2018 november 18 december 18

február 18 marec 18

oktober 2018 november 18 december 18

Harmonogram vývozu KO  a TRIEDENÉHO ZBERU 

PAVLICE 2018

január 18 február 18 marec 18

Ak termín vývozu pripadne na sviatok, zvozová spoločnosť si vyhradzuje 

právo na zmenu termínu vývozu odpadu alebo triedeného zberu!  Obec 

bude o prípadnej zmene včas informovaná !

Harmonogram vývozu KO  a TRIEDENÉHO ZBERU 
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september 18august 18júl 18

apríl 18 máj 18 jún 18

január 18


